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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

 

ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
EXATAS DA FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – CAMPUS DO
MUCURI. Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 14h35min (quatorze
horas e trinta e cinco minutos), através da plataforma Google Meet, realizou-se a centésima quinta reunião
departamental convocada e presidida pelo chefe, o professor Edinelço Dalcumune, com a presença dos
professores: André Bernardo Campos, Ailton Luiz Vieira, Catarina Ferreira da Conceição Rodrigues Silva,
Edson Martins Gagliardi, Elson Leal de Moura, Fernando Soares Guimarães, Greyd Cardoso Mattos, Lais
Couy, Luiz Cláudio Mesquita de Aquino, Mauro Lúcio Franco, Niusarte Virgínia Pinheiro, Nolmar Melo de
Souza, Tula Maria Rocha Morais, Weversson Dalmaso Sellin, a técnica administrativa Cynthia Cangussu
Bernardes Oliveira e o técnico matemático Rogério Starich Silva. Os professores Clodoaldo Teodósio
Santana da Silva e Samuel Chaves Dias, encontravam-se afastados para doutoramento. Justificaram ausência
os professores: Carlos Alberto Dias, Fábio Silva de Souza, Felismina Dalva Teixeira Silva e Wederson
Marcos Alves. O presidente iniciou a reunião dando boas vindas, anunciando as matérias do dia, e abriu a
sessão com: PRIMEIRO PONTO – Apreciação do Relatório de Atividades do professor Samuel Chaves
Dias: O presidente apresentou os documentos que compõem o relatório de atividades do professor Samuel
Chaves Dias, afastado para doutoramento. Após análise, foi aprovado por unanimidade. SEGUNDO
PONTO – Apreciação da Planilha de Registros Semestrais de Encargos Docentes: Foram apresentadas
as planilhas com os registros semestrais de cada docente, referente ao semestre 2022/1. Após discussões e
minuciosa análise, as planilhas foram aprovadas por unanimidade com ressalvas quanto aos registros
semestrais da professora Catarina, porque não ficou claro que a professora havia atualizado a sua planilha.
Será feita uma averiguação e posterior aprovação ad referendum para que o departamento consiga cumprir
com os prazos junto à direção da FACSAE. INFORMES: 1) O presidente informou que já foi feita a
solicitação para prorrogação do contrato do professor Dionízio Santana Oliveira em substituição ao professor
Samuel, afastado para doutoramento. Que também entrou em contato com o professor Clodoaldo e indagou
sobre a possibilidade do professor prorrogar o afastamento. Neste caso o professor não mostrou interesse em
prorrogar o seu afastamento e retornará no dia primeiro de abril de 2023. 2) O professor André, coordenador
do curso de matemática informou a todos que foi indicada na reunião de ontem do colegiado, uma comissão
para elaboração das instruções específicas para o processo seletivo simplificado para contratação de
professor em substituição ao professor Fábio. E que foi decidido nesta mesma reunião que a área do processo
seletivo será Matemática/Educação Matemática já visando outros possíveis afastamentos. 3) O professor
André também informou que foi solicitado pelas professoras Lais, Dalva e Tula, recursos financeiros para
viagens para realização de atividades com seus respectivos alunos. Foi aprovado pelo colegiado contanto que
tenha o recurso, já que quem tem acesso ao orçamento é o departamento. O chefe do departamento se
prontificou a averiguar se há o recurso e se há a possibilidade de empenhar em dezembro e gastar em janeiro
do próximo exercício. 4) o presidente informou sobre a Portaria ME nº 9.763/2022 que orienta os órgãos e
entidades federais quanto ao expediente de servidores públicos nos dias de jogos da seleção do Brasil durante
a Copa do Mundo 2022. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e para constar, eu, Cynthia
Cangussu Bernardes Oliveira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo
presidente.
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Documento assinado eletronicamente por Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, Servidor (a), em
29/05/2023, às 18:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Edinelço Dalcumune, Chefe de Departamento, em
30/05/2023, às 16:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1087913 e o
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